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1	� Maurice BOUVAL (1863-1916)
Paire d’appliques �en bronze à patine dorée présentant 
trois bras de lumière feuillagés figurant des chardons ter-
minés par des tulipes godronnées en verre.�  
Signées du monogramme « MB ».�  
Vers 1900.�  
H : 60 / L : 30 / P : 20 cm�  
�  
Bibliographie :�  
- Alastair Duncan, « Luminaire Art Nouveau et Art Deco » 
Bibliothèque des Arts, Paris, 1980 pour un modèle de 
lampe approchant reproduit à la page 133  planche XXXII 
et intitulé « Le chardon »�  
�  
- Wolf Uecker, Jacques Hartz, « lampes et bougeoirs Art 
Nouveau et Art Déco »Flammarion, Paris 1987, pour un 
modèle de lampe approchant reproduit à la page 36

2 000 / 3 000 €
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2	� Marcel BING (1875-1921)
Jardinière �en bronze à patine médaille à décor de carpes Koï.� 
Signée « MBing ».�  
Vers 1900.�  
H : 11 / L : 20 cm

1 500 / 2 000 €
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3	� Louis MAJORELLE (1859-1926) et DAUM NANCY
Lampe à piétement �en bronze à patine médaille à décor 
végétal enserrant une vasque en verre doublé, à décor 
dégagé à l’acide de feuilles de marronniers dans les tons 
rouge orangé.�  
Signée « Daum Nancy ».�  
Vers 1900.�  
H : 54,5 cm

10 000 / 12 000 €
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4	� Émile GALLÉ (1846-1904)
Ours blancs sur la Banquise�  
Rare vase ovoïde en verre multicouche blanc opalin sur 
fond bleu glacé à décor dégagé à l’acide d’ours polaire sur 
la banquise.�  
Signé « Gallé ».�  
Modèle créé vers 1920-1925.�  
H : 36 cm�  
�  
Bibliographie : Alastair Duncan, Georges de Bartha « Gallé, 
Le verre » bibliothèque des arts Paris 1985 pour un mo-
dèle de forme similaire reproduit a la page 187 référence 
281 et pour un modèle de décor similaire reproduit à la 
page 187 sous la référence C.

30 000 / 40 000 €
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5	� Émile GALLÉ (1846-1904)
Vase rouleau à col étranglé et évasé �en verre à décor dé-
gagé à l’acide de fleurs de pavots.�  
Signé « Gallé ».�  
Vers 1900.�  
Signé Gallé.�  
H : 32 cm

4 000 / 6 000 €
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6	� DAUM NANCY
Vase balustre �en verre doublé à décor dégagé a l’acide 
d’un paysage lacustre en grisaille et d’arbres dans les tons 
vert, blanc noir sur fond bleu.�  
Signé Daum Nancy.�  
Vers 1900.�  
H : 40,5 cm

2 000 / 3 000 €
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7	� DAUM NANCY
Vase a pansé bombée �en méplat et col pincé en verre dou-
blé à décor dégagé à l’acide d’arbres dans les tons bruns 
et jaune.�  
Signé Daum Nancy.�  
Vers 1900.�  
H : 18,5 cm

1 000 / 1 500 €
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8	� DAUM NANCY
Vase balustre sur talon circulaire plat �en verre doublé à 
décor dégagé à l’acide de tulipes Perroquet dans les tons 
rouge, jaune et vert.�  
Signé Daum Nancy.�  
Vers 1900.�  
H : 34 cm

1 500 / 2 000 €
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9	� LE VERRE FRANÇAIS
Vase en verre doublé �à décor dégagé à l’acide figurant des 
libellules stylisées dans les tons orange sur fond opaque.� 
Signature au berlingot.�  
H : 19,5 / Diam : 22 cm

2 500 / 3 000 €

10	� Émile GALLÉ 1846-1904)
Plateau de service �à décor marqueté en 
bois exotique figurant des fleurs de crocus.� 
Signé « Gallé ».�  
48 x 33 cm

200 / 300 €
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11	� Émile GALLÉ (1846-1904)
Table-guéridon tripode �en bois mouluré, sculpté, présen-
tant un plateau triangulaire à décor marqueté de fleurs 
de pommiers du Japon et de chardons. Il repose sur un 
piétement galbé nervuré.�  
Signée « Gallé » dans le décor.�  
H  : 72 cm / L : 53 cm / P : 53 cm

600 / 800 €
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12	� Louis MAJORELLE (1859-1926)
Fauteuil �en acajou à haut dossier, pieds avant moulurés 
sculptés, garniture de velours à motif de losanges rouges.� 
Vers 1900.�  
H : 109 cm / L : 80 cm / P : 70 cm

800 / 1 200 €
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13	� EUGÈNE SOLEAU (XIX-XXe), éditeur à Paris
Lustre à monture �en bronze doré à décor floral figurant 
des fleurs de pavots.�  
Caches ampoules feuillages en verre.�  
Vers 1900.�  
H : 98 cm / D : 64 cm

2 500 / 3 500 €
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14	� Léon Noël DELAGRANGE (1872-1910)
Sculpture formant vide-poches �en bronze à bronze à pa-
tine brune figurant une femme sur une base en marbre.�  
Signée « Delagrange ».�  
H : 35,5 cm

2 500 / 3 000 €

15	� Théophile SOMME (1871-1952)
Inspiration�  
Sculpture en bronze doré et marbre blanc.�  
Base en marbre veiné.�  
Signée Somme, titrée.�  
H : 46 cm

1 200 / 1 500 €
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16	� Claire Jeanne COLINET (1880-1950)
Joueuse de boules�  
Sculpture en bronze à patine dorée.�  
Signée sur la terrasse.�  
Fonte d’édition ancienne.�  
H : 49,5 cm

700 / 1 000 €
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17	� Francis JOURDAIN (1876-1958)
Théière et son sucrier �en céramique émaillée 
marron à motifs géométriques noirs.�  
Monogrammées des initiales de l’artiste.�  
Vers 1930.�  
H : 13,5 cm (théière)

300 / 500 €

18	� Suzanne LALIQUE, attribué à
Miroir �en verre à décor sur le pourtour 
de feuilles dégagées au jet de sable.�  
81 x 58,5 cm�  
(Éclat)

2 000 / 3 000 €
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19	� Paul FOLLOT (1877-1941)
Paire de fauteuils �en hêtre teinté à dossier gondole 
et accotoirs ajourés et sculptés à décor d’une coupe 
et feuillages, garniture de tissu polychrome.�  
H : 81 cm / L : 66 cm / P : 69 cm

2 500 / 3 500 €
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20	� Jean LURCAT (1892-1966)
Tapisserie �en laine à décor de fond marin.� 
Signée et datée 1922 dans le décor.�  
152 x 232 cm

1 000 / 1 500 €
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21	� HAGUENAUER Vienne
« Portrait d’africaine »�  
Sculpture en métal martelé, socle en plexiglas.� 
Cachet d’éditeur.�  
H : 29 cm

300 / 500 €

22	� Carlo SCARPA (1906-1978), Design de.�  
pour VENINI
Vase évasé « a bollicine » �en verre épais vert.�  
Signé « Venini Murano Made in Italy ».�  
Vers 1934-1936.�  
H : 20 cm

800 / 1 000 €
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23	� René BUTHAUD (1886-1986)
Portrait de femme�  
Fixé sous verre.�  
44 x 34 cm à vue.

1 500 / 2 500 €
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24	� Paul Jouve (1878-1973)
Groupe de singes. C 1934�  
Huile sur panneau.�  
Signé en bas à gauche.�  
42,5 x 54 cm (à vue)�  
Avec l’encadrement 90 x 120.�  
�  

Exposition :�  
Exposition Paul Jouve, galerie l’Art Français. Du 23 octobre 
au 6 novembre 1943. Numéro 36 de l’exposition.�  
�  
Bibliographie :�  
Paul Jouve, par Félix Marcilhac, Les éditions de l’Amateur, Pa-
ris 2005, Œuvres similaires reproduit page 161,162 et 239. 
�  
Provenance :�  
Réalisée à partir d’études faites au Zoo du Caire en février 
1934, cette grande peinture, d’un groupe d’Amadryas fut 
conservé par l’artiste, restée dans la famille depuis. Pré-
sentée pour la 1ère fois en vente publique.

8 000 / 12 000 €
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25	� Paul Jouve (1878-1973)
Poissons Bermudes, juin 1956�  
Gouache sur papier.�  
Signé en bas à gauche.�  
Situé « Bermudes » et daté juin 56 en bas à droite.�  
53 x 35 cm (à vue)�  
Avec l’encadrement 56 x 77.�  
�  

Lors d’un voyage d’un mois et demi aux États-Unis en 
1956, il séjourne du 15 au 30 juin aux Bermudes. De nom-
breuses études sont réalisées à l’aquarium des Bermudes, 
ces travaux trouveront leur aboutissement dans la réalisa-
tion d’un paravent trois feuilles qui est conservé dans les 
collections du Musée des beaux-arts de Reims.�  
�  
Provenance :�  
Conservé par l’artiste, dans son atelier, resté dans la famille 
depuis. Présentée pour la 1ere fois en vente publique.

6 000 / 9 000 €
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26	� Paul Jouve (1878-1973)
Chimpanzé et statue Baoulé, 1931�  
Eau forte sur parchemin, grandes marges.�  
Signée et justifiée « bon à tirer sur parchemin » 
en bas à gauche.�  
43 x 54 cm (à vue)�  
�  

L’un des trois exemplaires de luxe sur parchemin.�  
Le Chimpanzé et la statue Baoulé est l’une des eau forte 
contenue dans le portfolio de 10 gravures et un frontis-
pice, édité en 1931, et tiré sur papier Japon.�  
Pour chacune des eaux-fortes Jouve se réservera un tirage 
de luxe sur parchemin de quelques très rares exemplaires.
�  
Ce sujet est la reprise d’une composition plus ancienne 
réalisée en 1912.�  
�  
Bibliographie :�  
Paul Jouve, par Félix Marcilhac, Les éditions de l’Amateur, 
Paris 2005, Reproduit  page  62  et  au  répertoire  des  
gravures  en page 370.

3 000 / 5 000 €
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27	� Gaston Suisse (1896-1988)
Panthère noire, 1926�  
Gravure sur bois, sur papier japon nacré.� 
Épreuve rehaussée par l’artiste.�  
Lavis d’encre de Chine, rehauts d’or 
jaune, et vert et de poudre d’argent.�  
Signée en bas à droite et datée (26)�  
23,5 x 22,5 à vue.�  
�  

L’artiste réalisa une gravure sur bois dont il tira lui-même 
une vingtaine d’épreuve.�  
Ces épreuves ne furent pas commercialisées telles quelles, 
et servirent de base à des œuvres uniques, car entièrement 
reprises par l’artiste, qui utilisa des lavis d’encre de Chine 
et des poudres métalliques de différentes couleurs, ceci 
afin d’obtenir des effets différents pour chaque épreuve, 
qui sont donc des œuvres originales uniques.�  
�  
Bibliographie :�  
Gaston Suisse, splendeur du laque art déco. Emma-
nuel Bréon. Somogy Éditions d’art, Paris 2013. Reproduit 
page 104.

2 000 / 3 000 €
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28	� Maurice PROST (1894-1967)
Panthère marchant�  
Épreuve en bronze à patine noire.�  
Signée sur le socle en marbre noir.�  
Sur le socle « Susse Frères éditeurs Paris. »�  
37 x 18,5 x 6 cm 

2 000 / 3 000 €
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29	� Man RAY (1890-1976)
Le Maharadjah et sa femme�  
Rare photographie en noir et blanc.�  
Signée sur la marge en bas à droite, numérotée et porte au 
dos le tampon de l’atelier Man Ray 31 bis, rue Campagne Pre-
mière Paris XIV.�  
Vers 1927.�  
17,5 x 23 cm�  
(Restaurations)

3 000 / 4 000 €
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30	� MANUFACTURE NATIONALE DE SEVRES�  
et K.LIEVEN, décor de
Vase cylindrique sur piédouche à col évasé �en porcelaine 
émaillée polychrome, à décor de coureurs dans un pay-
sage architecturé.�  
Cachet de la manufacture.�  
Signé et daté 1937 (lettre date L)�  
H : 40 cm

1 500 / 2 000 €
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31	� Paul DUPRE LAFON (1900-1971)
Valet de nuit �composé d’un porte-manteau et d’une ta-
blette amovible entièrement gainés d’un cuir bleu, enserré 
dans trois montants quadrangulaires en chêne cérusé, ter-
minés par une base rectangulaire et par des traverses en 
laiton tubulaire formant porte-chaussures.�  
Vers 1935-1940.�  
H : 136 cm / L : 36 cm / P : 44 cm

5 000 / 6 000 €
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32	� Jean LUCE (1895-1964)
Plateau en verre épais �à décor géométrique gravé.� 
Monogrammé.�  
54 x 35 cm

400 / 600 €

33	� Travail des années 30
Tapis en laine �à décor géométrique.� 
235 x 125 cm

1 000 / 1 500 €
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34	� Travail Moderniste
Paire de fauteuils �en noyer sculpté, garniture de cuir brun.� 
Vers 1925.�  
H : 78 cm / L : 58,5 cm / P : 53 cm

600 / 800 €
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35	� Lucien COUTAUD (1904-1977)
Le melon du crépuscule�  
Gouache sur papier.�  
Signée, datée en bas à droite « Coutaud 43 » et titrée au dos.� 
49,5 x 68 cm

600 / 800 €
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36	� AUBUSSON
Tapis en laine �à décor végétal beige et rouge.� 
Vers 1940.�  
300 x 210 cm

2 000 / 3 000 €
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37	� Jean LURCAT (1892-1966)
« Ailes Vertes »�  
Tapisserie en laine.�  
Signée.�  
Édition Tabard Frères à Aubusson.�  
193 x 120 cm

1 500 / 2 000 €
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38	� TRAVAIL FRANÇAIS 1930-1950
Paire de fauteuils bas �en hêtre teinté.�  
Garniture recouverte d’un velours vert.�  
H : 72 / L : 54 / P : 56 cm

600 / 800 €
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40	� La Cigogne Éditeur
Suite de trois chaises, �coque en fibre de verre polychrome, 
piètement en métal laqué noir.�  
Estampille de l’éditeur.�  
Vers 1950.�  
H : 82 cm / L : 41,5 cm / P : 45 cm

500 / 800 €

39	� Artisans de Marolles
Suspension en fer forgé �à six lumières à décor d’un coq.� 
Vers 1960.�  
H : 55 cm / D : 50 cm

1 000 / 1 500 €
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41	� René PERROT (1912-1979)
Tapisserie �en laine rase polychrome à décor de poissons.�  
Signée « Perrot » et monogramme.�  
200 x 295 cm

2 000 / 2 500 €
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42	� Alexandre NOLL (1890-1970)
Lampe �en acajou sculpté.�  
Signée ANoll.�  
Vers 1960.�  
H : 45,5 cm�  
�  
Bibliographie : Olivier Jean-Elie, Pierre Passebon, 
« Alexandre Noll », éditions du regard, Paris 1999, modèle 
similaire reproduit à la page 61.

5 000 / 8 000 €
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43	� Pierre JEANNERET (1896-1967)
Paire de fauteuils modèle « Easy armchair » �en teck et 
moelle tressée, garniture de tissu beige.�  
Vers 1955.�  
H : 76 cm / L : 53 cm / P : 65 cm�  
�  
Provenance : - Chandigarh, Inde.

20 000 / 30 000 €
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44	� Charlotte PERRIAND (1903-1999)
Paire de tabourets modèle « Berger haut » �en frêne, assise 
circulaire reposant sur un piètement tripode.�  
Édition Steph Simon.�  
Vers 1953.�  
H : 40 cm / D : 33 cm

5 000 / 8 000 €
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46	� Charlotte PERRIAND (1903-1999)
Tabouret modèle « Berger bas » �en frêne, assise circulaire 
reposant sur un piètement tripode.�  
Édition Steph Simon.�  
Vers 1953.

3 000 / 5 000 €

45	� Charlotte PERRIAND (1903-1999)
Tabouret modèle « Berger haut » �en frêne, assise circulaire 
reposant sur un piètement tripode.�  
Édition Steph Simon.�  
Vers 1953.�  
H : 40 cm / D : 33 cm�  
(Manque sous l’assise)

2 000 / 3 000 €
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47	� Jean DESPRES (1889-1980)
Partie de service �en métal argenté martelé 
à décor de chaînette comprenant 89 pièces.� 
Signées.�  
Vers 1950.

30 000 / 40 000 €
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48	� ASSELBUR, attribué à
Lampe à structure �en métal courbé et laiton enserrant 
un élément de forme libre en céramique émaillée noire. 
Abat-jour asymétrique en tissu crème.�  
Vers 1960.�  
H : 67 cm�  
(Petit éclat à la pointe)

2 000 / 3 000 €
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49	� Georges JOUVE (1910-1964)
Cendrier �en céramique émaillée craquelée jaune.�  
Signé « Jouve » et de l’alpha.�  
L : 13 cm�  
(Petit éclat en bordure)�  
�  
Bibliographie :�  
Philippe Jousse et Norbert Pierlot - Georges Jouve - Édi-
tions Jousse Entreprise, Paris, 2005, pour un dessin d’un 
modèle approchant reproduit page 304.

1 500 / 2 000 €

50	� Roger CAPRON (1922-2006)
« Coupe Marie Honoré 78 »�  
Sculpture en céramique émaillée, socle en métal.�  
Signée R.Capron et datée 77.�  
H totale : 40 cm / H céramique : 22 cm / L : 27,5 cm�  
(Éclats)

1 000 / 1 500 €
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51	� Gio COLUCCI (1892-1974)
Vase coupe �en céramique émaillée partiellement 
craquelée à anses appliquées.�  
Signé des initiales et du monogramme.�  
H : 13 cm / Diam : 31 cm

600 / 800 €

52	� Suzanne RAMIE (1907-1974)�  
& Atelier MADOURA
Lampe �en céramique émaillée brune nuancée jaune-vert.�  
Signée du cachet Madoura.�  
Vers 1960.�  
H : 35 cm

3 500 / 4 500 €
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53	� ARLUS Editeur
Lampadaire �en métal laqué noir et 
blanc à deux réflecteurs cylindriques.� 
Vers 1950.�  
H : 163,5 cm

800 / 1 200 €

54	� Travail des années 50
Paire de fauteuils �en hêtre, garniture en cuir fauve.�  
H : 75 cm / L : 64 cm / P : 64 cm

800 / 1 200 €
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55	� Verner PANTON (1926-1998)
Porte Manteau, structure �en métal laqué bleu.�  
Édition J. Lüber.�  
H : 152 cm�  
�  
Bibliographie : Verner Panton The Collected Works, Vitra 
Design Museum, 2000, modèle reproduit page 264.

600 / 800 €

56	� Verner PANTON (1926-1998)
Suite de quatre fauteuils modèle « 1-2-3 », �en métal tubu-
laire, base circulaire en fonte d’aluminium, garniture en 
tissu orange.�  
Édition Fritz Hansen.�  
Vers 1973.�  
H : 80 cm / L : 60 cm / P : 64 cm�  
(Manque la visserie)�  
�  
Bibliographie : Verner Panton The Collected Works, Vitra 
Design Museum, 2000, modèle reproduit page 265.

800 / 1 200 €
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58	� Alvar AALTO (1898-1976)
Paire de fauteuils modèle « 31 » �en bouleau contreplaqué 
et corbé.�  
Édition Artek.�  
H : 67 cm / L : 59 cm / P : 76 cm�  
(Rayures)�  
�  
Bibliographie : Alvar Aalto Designer, Gallimard, 2003, mo-
dèle reproduit page 35.

5 000 / 8 000 €

57	� Arne JACOBSEN (1902-1971)
Table de salle à manger �à plateau circulaire en placage 
de palissandre reposant sur un piètement en étoile à six 
branches.�  
Édition Fritz Hansen.�  
H : 70 cm / Diam : 145 cm

1 000 / 1 500 €
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59	� Ingegerd SILOW (1916-2005)
« Sofiero ».�  
Tapis en laine �à décor géométrique polychrome sur fond vert.� 
Signé sur le bolduc.�  
170 x 230 cm

1 200 / 1 500 €
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60	� Charles (1907 - 1978) et Ray (1912 - 1988) EAMES
Paire de fauteuils modèle « Lobby Chair » �en fonte d’alumi-
nium, garniture de cuir vert.�  
Édition Herman Miller.�  
(Accidents)�  
H : 85 cm / L : 68 cm / P : 60 cm

800 / 1 200 €

61	� Georges NELSON (1908-1986)
Bureau d’architecte modèle « Action Office » �à rideau cou-
lissant lamellé en bois, le plateau repose sur un piétement 
en aluminium poli.�  
Édition Hermann Miller.�  
Vers 1970.�  
H : 84 cm / L : 162 cm / P : 84 cm

1 200 / 1 500 €
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63	� Isamu NOGUCHI (1904-1988)
Suspension �en papier Washi et métal laqué noir.�  
Monogramme de l’éditeur Akari à l’encre rouge.�  
Vers 1960.�  
H : 125 cm�  
(Accidents et manques)

400 / 600 €

62	� Isamu NOGUCHI (1904-1988)
Suspension �en papier Washi et métal laqué noir.�  
Monogramme de l’éditeur Akari à l’encre rouge.�  
Vers 1960.�  
H : 150 cm�  
(Accidents et manques)

300 / 500 €
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64	� Gino SARFATTI (1912-1985)
Lampe modèle « 595 » �en métal laqué blanc et flexible.�  
Édition Arteluce.�  
Vers 1961.�  
H : 40 cm�  
�  
Bibliographie : Marco Romanelli et Sandra Severi, Gino 
Sarfatti, Opere Scelte 1938-1973,Silvana Editoriale, Mila-
no, 2012, modèle reproduit pages 325 et 438.

400 / 600 €

65	� Charlotte PERRIAND, LE CORBUSIER & Pierre JEANNERET 
(1903-1999, 1887-1965 & 1896-1967)
Canapé modèle « LC2 », �structure en métal tubulaire laqué 
café, coussins tapissés de cuir marron.�  
Probablement une édition Heidi Weber pour Thonet, vers 1959.� 
H : 68 cm / L : 180 cm / P : 70 cm

1 500 / 2 500 €
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66	� Robert MALAVAL (1937-1980)
« Nicole G. vue de dos ».�  
Tableau-sculpture, �technique mixte en résine polyester.�  
Signé, datée 1968 et titré au dos.�  
Édition Yvon Lambert, seuls quelques exemplaires ont été 
réalisés.�  
H : 125 cm / L : 70 cm / P : 27 cm�  
�  
Bibliographie : Malaval, L’Aliment Blanc … et autour de 
l’aliment blanc, œuvres de 1956 à 1969, Édition Eric Tou-
chaleaume, Paris, 1992, modèle reproduit page 68.

3 000 / 5 000 €
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67	� NICOLA l. (1937-2019)
Lampadaire modèle « Œil » �en plastique teinté, fut en métal.� 
Édition à 50 exemplaires, vers 1969.�  
H : 170 cm�  
�  
Bibliographie :�  
Vente - Le Regard d’Alan. Rep.P.103.�  
Nicola L., Patrick Favardin et Alain Chiglien, Ed. Norma, 
page 57.

5 000 / 8 000 €



66 GROS & DELETTREZ - L’UNIVERS DES ARTS DÉCORATIFS - 9 JUIN 2022

68	� Yonel LEBOVICI (1937-1998)
Lampe de parquet modèle « Fiche mâle » �en aluminium 
poli et flexible en inox.�  
Signée et numérotée 11.�  
Édition atelier Lebovici.�  
Vers 1978.�  
H : 37 cm / L : 37 cm / P : 135 cm�  
�  
Bibliographie : Delphine et Yorane Lebovici, Yonel Lebovici 
1937-1998 Catalogue de l’exposition, YP Art Expo, 2003, 
modèle reproduit page 91.

6 000 / 8 000 €
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69	� Yonel LEBOVICI (1937-1998)
Lampe petit modèle « Soucoupe », �en aluminium poli, acier 
nickelé, socle en acier époxy noir.�  
Signée et numérotée 13.�  
Édition atelier Lebovici.�  
Vers 1978.�  
H : 70 cm / L : 45 cm�  
�  
Bibliographie : Delphine et Yorane Lebovici, Yonel Lebovici 
1937-1998 Catalogue de l’exposition, YP Art Expo, 2003, 
modèle reproduit page 87.

10 000 / 15 000 €



69



70

70	� Marc HELD (né en 1932)
Paire de fauteuils modèle « Culbuto » �en fibre de verre et 
polyester laqué blanc, garniture en tissu gris.�  
Édition Knoll International.�  
Vers 1967.�  
H : 74 cm / L : 70 cm / P : 60 cm�  
(Enfoncement sur l’un)�  
�  
Bibliographie : Michel Champennois, Marc Held 50 ans de 
Design, Éditions Norma, 2014, Paris, reproduit page 131.

3 000 / 5 000 €
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71	� Marc HELD (né en 1932)
Fauteuil modèle « Grand Culbuto » �en fibre de verre 
et polyester laqué blanc, garniture en tissu gris.�  
Édition Knoll International.�  
Vers 1967.�  
H : 114 cm / L : 76 cm / P : 80 cm�  
�  
Bibliographie : Michel Champennois, Marc Held 50 
ans de Design, Éditions Norma, 2014, Paris, repro-
duit page  131.

4 000 / 6 000 €
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72	� Marc HELD (né en 1932)
Fauteuil et son repose-pieds modèle « Grand Culbuto » �en fibre 
de verre et polyester laqué blanc, garniture en cuir blanc.�  
Édition Knoll International.�  
Vers 1967.�  
H : 114 cm / L : 76 cm / P : 80 cm�  
�  
Bibliographie : Michel Champennois, Marc Held 50 ans de De-
sign, Éditions Norma, 2014, Paris, reproduit page  131.

6 000 / 8 000 €
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73	� Piotr Kowalski (1927-2004)
Sculpture « Cube n°10 » �en métal chromé et plexiglas.� 
Monogrammé, daté “67” et numéroté 22/30.�  
Éditeur Claude Givaudan, Paris.�  
H. 56 cm / L. 56 cm / p. 56 cm

5 000 / 8 000 €
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75	� Olivier MOURGUE (né en 1939)
Suite de deux lampadaires « Fleur » �- circa 1970. Structure 
en métal chromé, réflecteurs ajustables et pétales mobiles 
en aluminium.�  
Édition Disderot.�  
H : 153 cm et 89 cm

300 / 500 €

74	� André MONPOIX (1925-1976)				  
et Alain RICHARD (1926-2017)
Cabine téléphonique �en fibre de verre laquée rouge et 
métal.�  
Édition Sadem.�  
Vers 1967.�  
D : 85 cm�  
�  
Provenance : Maison de la culture de Grenoble.

500 / 800 €
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77	� Boris TABACOFF (1927-1985)
Chaise modèle « Sphère » �en métal et 
plexiglas, garniture en simili blanc.�  
Vers 1970.�  
H : 66 cm L : 56,5 cm P : 55 cm

300 / 500 €

76	� Harry BERTOIA (1915-1978)
Sculpture cinétique « Spray » �en fils d’acier laitonné for-
mant gerbe fixés sur une base cylindrique en acier chromé. 
Vers 1970.�  
H : 65 cm

300 / 500 €
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78	� Roy ADZAK (1927-1987)
Bois et plâtre peint�  
Non signé.�  
H : 51 cm / L : 22 cm / P : 28,5 cm

1 200 / 1 500 €

79	� Roy ADZAK (1927-1987)
« Quatre visages »�  
Bois, plâtre et plastique peint.�  
Signé, annoté Variation B grey et dédicacé « To dear Claude 
with love ».�  
H : 51 cm / L : 51 cm / P : 5 cm

800 / 1 200 €
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80	� Roy ADZAK (1927-1987)
« Profil »�  
Bois et plâtre peint.�  
Signé et daté 66.�  
H : 32 cm / L : 30 cm / P : 16 cm

800 / 1 200 €
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81	� Marcello FANTONI (1915-2011)
Importante sculpture �en céramique émaillée à nuances de 
gris et de blanc, socle en métal laqué noir.�  
Signée Fantoni et datée 1976.�  
H : 85 cm / L : 65 cm / P : 20 cm�  
Hauteur avec socle : 187 cm

10 000 / 15 000 €
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81bis	� André-Aleth MASSON (1919-2009)
Sculpture �en céramique émaillée grise.� 
H : 18 cm / L : 40 cm / P : 40 cm

4 000 / 6 000 €
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82	� Norman BEL GEDDES (1893-1958)
Set à cocktail  modèle No 7046 �en métal chromé 
comprenant un plateau, un shaker et quatre verres.�  
Signées « Revere Rome N.Y ».�  
Modèle créé en 1936-1938.�  
H  : 34 cm (shaker)�  
(Pied recollé)�  
�  
Bibliographie : Alastair Duncan, « Art deco complete » 
Thames & Hudson, Londres 2009 modèle reproduit  
à la page 329 

2 000 / 3 000 €

83	� MICHEL DUMAS CREATION
Jeu d’échec �en altuglas avec son plateau en résine recou-
vert d’une feuille de métal chromé.�  
Vers 1970.�  
59 x 59 cm

400 / 600 €
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84	� Bernard QUENTIN (1923-2020)�  
Projet pour la Manufacture de Sèvres
Plexiglass enserrant un dessin �avec le 
nom des plats et des pigments à la base.� 
H : 52 cm

400 / 600 €
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85	� Mauro MARTINI (XXe)
Lampe modèle « Picchio » �en métal 
laqué bordeau et métal chromé.�  
Édition Fratelli Martini.�  
Vers 1960.�  
H : 50 cm

400 / 600 €

86	� Yonel LEBOVICI (1937-1998)
Suite de quatre chaises �en métal chromé et plexiglas.� 
H : 85 cm / L : 40 cm / P : 45 cm

400 / 600 €
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87	� Travail des années 70
Tapis en laine �à décor de ronds roses sur fond beige.� 
Monogrammé.�  
235 x 215 cm

2 000 / 3 000 €
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88	� Ingo MAURER (1932 - 2020)
Paire d’appliques modèle « Uchiwa III » 
�en bambou et papier de riz.�  
Édition Design M.�  
Vers 1973.�  
H : 75 cm / L : 57 cm / P : 14 cm�  
�  
Bernhard Dessecker, Ingo Maurer Desi-
gning with light, Prestel, Berlin, 2008, 
Grand modèle reproduit page 71.

1 000 / 1 500 €

89	� BEROTOYS
Mannequin articulé �en chêne teinté.�  
Signé Berotoys Made in Italy.�  
H : 175 cm

300 / 500 €



87GROS & DELETTREZ - L’UNIVERS DES ARTS DÉCORATIFS - 9 JUIN 2022

90	� Jean-Claude FARHI (1940-2012)
« S-75 »�  
Sculpture en polyméthacrylate et acier chromé.�  
Signée.�  
H : 43 cm / L : 30 cm / P : 24 cm�  
(Accident et manque)�  
�  
Bibliographie : Pierre Restany, FARHI, Mains et Merveilles, 
Italie 1995, modèle reproduit page 45 cm

500 / 800 €
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91	� Sven ELLEKAER (1926-1984)
Fauteuil et son ottoman �au modèle en chêne. 
Garniture recouverte d’un tissu kvadrat beige.�  
Édition Komfort.�  
Signé de l’étiquette de l’éditeur.�  
Vers 1960.�  
H : 110 / L : 77 / P : 71 cm (fauteuil)�  
H : 41 / L : 73 / P : 47 cm (repose pieds)

800 / 1 200 €

92	� Massimo VIGNELLI (1931-2014)
Table de salle à manger modèle « Serenissimo », 
�plateau en verre reposant sur quatre pieds en 
métal laqué vert.�  
Édition Acerbis International.�  
H : 72 cm / L : 224 cm / P : 126 cm

600 / 800 €
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93	� François ARNAL (1924-2012)
Ensemble �comprenant une chauffeuse modèle « Texas » 
en métal laqué rouge et garniture de tissu beige et une 
chauffeuse d’un autre modèle en métal laqué blanc et gar-
niture de skaï noir.�  
Édition Atelier A.�  
Chauffeuse Texas, H : 43 cm / L : 90 cm / P : 80 cm�  
H : 80 cm / L : 56 cm / P : 65 cm�  
�  
Bibliographie : « Atelier A, rencontre de l’art et de l’objet », 
Françoise Jollant-Kneebone et Chloé Braunstein, Norma 
éditions, 2003, page 118.

1 200 / 1 500 €
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94	� Salvador DALI, d’après pour DAUM France
Les Fleurs du Mal�  
Sculpture en cristal bullé violacé.�  
Signée du cachet Daum, « Dali », datée 68 et 
numérotée 62/150.�  
H : 35 cm�  
�  
Bibliographie : Robert et Nicolas Descharnes, 
« Dali, sculptures et objets, Le Dur et Le Mou », 
éditions Eccart, 2004. Reproduit et répertorié 
page 130, n° 326 (un autre exemplaire)

600 / 800 €

95	� Tom DIXON (né en 1959)
Fauteuil �en métal et corde tressée.� 
Vers 1980.�  
H : 92 cm / L : 80 cm / P : 45 cm

500 / 800 €
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96	� INDIAN DHURRIE
Tapis �en laine rase à décor géométrique bleu et blanc.�  
Dimensions : 172 x 225 cm

1 000 / 1 500 €
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97	� Shiro KURAMATA (1934-1991)
Paire de fauteuils modèle « Sing Sing Sing » �en tubes 
d’acier soudé et métal déployé nickelé.�  
Édition XO.�  
Vers 1986.�  
H : 88 cm / L : 51 cm / P : 60 cm�  
�  
Bibliographie : Matthias Dietz et Michael Monninger, 
Japanese Design, Taschen, Koln, 1994, modèle reproduit 
page 70.

2 000 / 3 000 €



93

98	� Martin SZEKELY (né en 1956)
Chaise modèle « Carbone » �en métal laqué noir et carbone. 
Édition tribu, vers 1985.�  
H : 72,5 cm / L : 38 cm / P : 49 cm

2 000 / 3 000 €



94 GROS & DELETTREZ - L’UNIVERS DES ARTS DÉCORATIFS - 9 JUIN 2022

100	� Jeffrey STEELE (né en 1931)
Paravent cinétique à trois feuilles modèle « Orlando » �en 
bois et mélaminé sérigraphié noir et blanc.�  
Porte une plaque de l’éditeur Tecno marquée Collezione ABV 
1960-1991.�  
Vers 1980.�  
Chaque feuille : H : 180 cm / L : 40 cm

800 / 1 200 €

99	� Gilles DERAIN (né en 1944)
Table basse modèle « Agathe » �en métal laqué noir.� 
Édition Lumen Center.�  
Vers 1980.�  
H : 36 cm / L : 184 cm / P : 60 cm�  
(Rayures, petits manques)

600 / 800 €
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101	� Bill WOODROW (né en 1948)
« Il Prete ».�  
Sculpture �en bois et métal.�  
H : 100 cm / L : 80 cm / P : 50 cm�  
�  
Provenance : Galerie Locus Solus, Genova.�  
Collection particulière Paris.�  
�  
Exposition : « Woodrow », Musée de Toulon, 1984, reproduit 
au catalogue sous le n°9. « Woodrow », Edimbourg, 1986, 
reproduit au catalogue page 78.

1 000 / 1 500 €
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102	� Kristin McKirdy (née en 1958)
Important vase sculpture �en terre chamotée à décor sty-
lisé de scarifications.�  
Orifice intérieur émaillé rouge et blanc.�  
Signature en creux du cachet de l’artiste au revers.�  
On y joint un livre de la Galerie Pierre-Marie Giraud.�  
H : 45 cm�  
�  
Bibliographie : P. Favardin & E. Vedrenne, « Kristin 
McKirdy », Editions Norma, Paris, 2013 pour des variantes 
reproduites page 127.

12 000 / 15 000 €
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NOTES
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DESTINÉES AUX ACHETEURS
La vente est soumise à la législation française et aux condi-
tions imprimées dans ce catalogue. Il est important de lire les 
conditions qui suivent. Des informations utiles sont données 
sur la manière d’acheter aux enchères. Notre équipe se tient 
à votre disposition pour vous renseigner et vous assister.

T.V.A.
La TVA ne sera remboursée que sur les frais de vente, aux per-
sonnes non résidentes de l’Union Européenne à condition 
qu’elles en fassent la demande écrite au service comptable 
dans un délai de 3 mois après la vente, et sur présentation de 
l’exemplaire 3 du document douanier d’exportation (DAU) 
sur lequel GROS & DELETTREZ devra fi gurer comme expé-
diteur et l’acheteur comme destinataire. L’exportation doit 
intervenir dans les délais légaux.

RÉGLEMENTATION CITES
∆ : Les documents fournis par l’étude « Gros et Delettrez » 
pour les articles CITES d’espèces inscrites aux annexes A, B 
ou C du règlement CE338/97 sont valables uniquement 
dans l’UE. Toutes les sorties vers un pays tiers doivent faire 
l’objet d’une demande de permis d’exportation ou de réex-
portation auprès de l’organe de gestion CITES du lieu de ré-
sidence de l’acheteur. Nous vous conseillons de vous mettre 
en rapport avec l’organe de gestion CITES du pays de desti-
nation, afi n d’avoir confi rmation de la possibilité d’importer 
ces articles. Certains pays peuvent interdire la délivrance des 
documents pour des raisons propres à leurs législations. Ces 
démarches sont à eff ectuer par l’acheteur et restent à sa 
charge. Contacter Gros & Delettrez pour plus d’informations.

AVANT LA VENTE

Caractère indicatif des estimations
Les estimations sont fournies à titre indicatif. Toute off re dans 
la fourchette de l’estimation basse et de l’estimation haute a 
des chances raisonnables de succès. Nous vous conseillons 
toutefois de nous consulter avant la vente car les estima-
tions peuvent faire l’objet de modifi cations. Les estimations 
fi gurant dans le catalogue de vente ne comprennent pas la 
commission acheteur.

L’état des lots
Nous sommes à votre disposition pour vous fournir un rap-
port détaillé sur l’état des lots. Tous les biens sont vendus 
dans l’état dans lequel ils se trouvent au moment de la vente 
avec leurs imperfections ou défauts. Les dimensions, les cou-
leurs et les poids des objets sont donnés à titre indicatifs et 
ne sont pas contractuels. Aucune réclamation ne sera pos-
sible relativement aux restaurations d’usage et petits acci-
dents. Il est de la responsabilité de chaque futur enchérisseur 
d’examiner attentivement chaque lot avant la vente et de se 
fi er à son propre jugement afi n de prendre connaissance 
de ses caractéristiques et de ses éventuelles réparations ou 
restaurations. Il ne sera admis aucune réclamation une fois 
l’adjudication prononcée.
[Montres et bijoux]
-  Les cadrans restaurés ou repeints, constituant une mesure 

conservatoire et non un vice, ne seront pas signalés. L’état 
des bracelets ainsi que l’étanchéité des montres à fond vis-
sé ne sont pas garantis, ainsi que l’authenticité des boucles 
déployantes ou des boucles à ardillons. Il est à noter que 
la plupart des montres résistantes à l’eau ont été ouvertes 
pour identifi er le type et la qualité du mouvement.

-  On ne peut garantir que ces montres soient encore résis-
tantes à l’eau et il est conseillé à l’acheteur de consulter un 
horloger avant d’utiliser l’objet.

-  Les dimensions des montres sont données à titre indicatif.
-  L’absence d’indication de restauration ou d’accident n’im-

plique nullement qu’un bijou soit exempt de défaut.
-  Les pierres précieuses et fi nes peuvent avoir fait l’objet de 

traitements destinés à les mettre en valeur. (Ex. : huilage des 
émeraudes, traitement thermique des rubis et des saphirs, 
blanchissement des perles).

-  Ces traitements sont traditionnels et admis par le marché 
international du bijou.

-  Vu la recrudescence des nouveaux traitements, les pierres 
présentées pendant la vente sans certifi cats sont vendues 
sans garantie quant à un éventuel traitement.

-  Il est précisé que l’origine des pierres et la qualité (couleur 
et pureté des diamants) refl ètent l’opinion du laboratoire 
qui émet le certifi cat. Il ne sera admis aucune réclamation 
si un autre laboratoire émet une opinion diff érente, et ne 
saurait engager la responsabilité du commissaire-priseur et 
de l’expert.

-  Les bijoux annoncés dans notre catalogue en or jaune ou or 
gris sans mention de titrage sont toujours en or 18k, c’est-à-
dire 750 ‰ - Or 14k : 585 ‰ - Or 9k : 375 ‰.

[Tableaux]
-  Le ré-entoilage, le parquetage ou le doublage constituant 

une mesure conservatoire et non un vice ne seront pas si-
gnalés. Les dimensions sont données à titre indicatif.

Exposition avant la vente
L’exposition précédant la vente est ouverte à tous.
GROS & DELETTREZ s’eff orce d’exposer les objets de la ma-
nière la plus sûre dans un souci de sécurité. Toute manipula-
tion d’objet non supervisée par la société GROS & DELETTREZ 
se fait à votre propre risque.

LES ENCHÈRES
Les enchères peuvent être portées en personne, par télé-
phone ou par l’intermédiaire d’un tiers. Les enchères seront 
conduites en euros. Un convertisseur de devises pourra être 
visible pendant les enchères à titre purement indicatif, seul le 
prix en euros faisant foi.

Comment enchérir en personne
Pour enchérir en personne dans la salle, il est recommandé 
de se présenter auprès de la société GROS & DELETTREZ 
avant que la vente aux enchères ne commence.
Chaque enchérisseur devra s’enregistrer auprès de la socié-
té GROS & DELETTREZ avant la vacation en fournissant ses 
coordonnées et des garanties bancaires. Il se verra ensuite 
attribué un numéro d’enchérisseur nécessaire pour la vente.
S’il existe le moindre doute concernant le prix ou l’acheteur, 
attirez immédiatement l’attention de la personne habilitée à 
diriger la vente.

Mandat à un tiers enchérisseur
Si vous enchérissez pendant la vente, vous le faites à titre 
personnel et nous pouvons vous tenir pour le seul respon-
sable de cette enchère, à moins de nous avoir préalablement 
avertis que vous enchérissiez au nom et pour le compte 
d’une tierce personne en nous fournissant un mandat régu-
lier que nous aurons enregistré.

ORDRES D’ACHAT
Si vous ne pouvez pas assister à la vente nous serons heureux 
d’exécuter des ordres d’achat donnés par écrit à votre nom. 
Ce service est gratuit et confi dentiel. Les lots sont achetés au 
meilleur prix, en respectant le prix de réserve et les autres en-
chères. Dans le cas d’ordres identiques, le premier arrivé aura 
la préférence. Indiquez toujours une limite à ne pas dépasser, 
les off res illimitées ou d’ « achat à tout prix » ne seront pas 
acceptées. Les ordres d’achat doivent être donnés en euros.
Vous trouverez à la fi n de ce catalogue un formulaire d’ordre 
d’achat.

Les ordres écrits peuvent être :
•  Envoyés par télécopie au numéro suivant :  

+33 1 42 46 77 79
•  Envoyés par e-mail : contact@gros-delettrez.com
•  Remis au personnel sur place.
Vous pouvez également laisser des ordres d’achat par télé-
phone mais ceux-ci doivent être confi rmés par écrit avant la 
vente. Afi n d’assurer un service satisfaisant aux enchérisseurs, 
il vous est demandé de vous assurer que nous avons bien 
reçu vos ordres d’achat au moins 24h avant la vente.

Enchérir à distance
Si vous ne pouvez être présent le jour de la vente aux en-
chères, vous pouvez enchérir directement : 
•  par téléphone. Etant donné que le nombre de lignes télé-

phoniques est limité, il est nécessaire de prendre des dispo-
sitions au moins 24h avant la vente pour obtenir ce service 
dans la mesure des disponibilités techniques. 
Nous vous recommandons également d’indiquer un ordre 
d’achat de couverture que nous pourrons exécuter en 
votre nom au cas où nous serions dans l’impossibilité de 
vous joindre.

•  sur nos plateformes en ligne («Live» et «Online») parte-
naires : 
-> Drouot Digital : 1,5% HT de frais supplémentaires 
-> Invaluable : 3% HT de frais supplémentaires

LA VENTE

Conditions de vente
Comme indiqué ci-dessus, la vente aux enchères est régie 
par les règles fi gurant dans ce catalogue. Quiconque a l’in-
tention d’enchérir doit lire attentivement ces conditions. 
Elles peuvent être modifi ées par affi  chage dans la salle des 
ventes ou par annonces faites par la personne habilitée à 
diriger la vente.
Accès aux lots pendant la vente
Par mesure de sécurité, l’accès aux lots sera interdit pendant 
la vente.

Déroulement de la vente
L’ordre du catalogue sera suivi pendant la vente. Les en-
chères commencent et se poursuivent au niveau que la 
personne habilitée à diriger la vente juge approprié. Celle-ci 
se réservant le droit d’enchérir de manière successive ou en 
réponse à d’autres enchères, et ce au nom et pour le compte 
du vendeur à concurrence du prix de réserve.

APRÈS LA VENTE

Résultats de la vente
Si vous voulez avoir des renseignements sur les résultats de 
vos ordres d’achat, veuillez contacter :
GROS & DELETTREZ : +33 1 47 70 83 04
www.gros-delettrez.com

Paiement
Le paiement doit être eff ectué immédiatement après la 
vente.
Le paiement peut être eff ectué :
•  En espèces en euro dans les limites suivantes : 750 euros 

pour les commerçants. 1 000 pour les particuliers français. 
10 000 euros pour les particuliers n’ayant pas leur domicile 
fi scal en France sur présentation d’une pièce d’identité et 
justifi catif de domicile.

•  Par carte de crédit visa ou mastercard.
•  Par virement en euro sur le compte : 

GROS ET DELETTREZ 
22 RUE DROUOT - 75009 PARIS 
Domiciliation : BNP PARIBAS A CENTRALE 
Code banque : 3 0004 
Code agence : 00828 
N°compte : 00011087641 
Clé RIB : 76 
IBAN : FR76 3 000 4008 2800 0110 8764 176 
BIC : BNPAFRPPPAC 
Siret : 440 528 230 00012 
APE 741A0 
N° TVA Intracommunautaire : FR 54 440 528 230

Enlèvement des achats
Les achats ne pourront être enlevés qu’après leur paiement. 
Tous les lots pourront être enlevés pendant ou après la va-
cation sur présentation de l’autorisation de délivrance du 
service comptable de la société GROS & DELETTREZ. Nous 
recommandons vivement aux acheteurs de prendre livrai-
son de leurs lots après la vente.

Exportation des biens culturels
Des certifi cats d’exportation pourront être nécessaires pour 
certains achats et, dans certains cas, une autorisation doua-
nière pourra être également requise. L’état français a faculté 
d’accorder ou de refuser un certifi cat d’exportation au cas 
où le lot est réputé être trésor national. GROS & DELETTREZ 
n’assume aucune responsabilité du fait des décisions admi-
nistratives de refus de certifi cats pouvant être prises. Sont 
présentées ci-dessous les catégories d’œuvres ou objets 
d’art et les seuils de valeur respectifs au-dessus desquels un 
certifi cat pour un bien culturel peut être requis pour que le 
lot puisse sortir du territoire français :
•  Meubles et objets d’ameublement, tapis, tapisseries, horlo-

gerie ayant plus de 50 ans d’âge : 50 000 euros.
•  Livres de plus de 100 ans d’âge 50 000 euros.
•  Estampes, gravures, sérigraphies et lithographies origi-

nales et affi  ches originales ayant plus de 50 ans d’âge 
15 000 euros.

•  Incunables et manuscrits, y compris cartes et partitions 
1 500 euros.

•  Archives de plus 50 ans d’âge.

Droit de préemption
L’état peut exercer sur toute vente publique d’œuvre d’art un 
droit de préemption sur les biens proposés à la vente, par 
déclaration du ministre chargé de la culture aussitôt pronon-
cée l’adjudication de l’objet mis en vente. L’état dispose d’un 
délai de quinze jours à compter de la vente publique pour 
confi rmer l’exercice de son droit de préemption. En cas de 
confi rmation, l’État se subroge à l’adjudicataire. 
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NOM

PRÉNOM

RAISON SOCIALE

ADRESSE

CODE POSTAL

VILLE

PAYS

TÉLÉPHONE 1

TÉLÉPHONE 2

FAX

EMAIL

Faites-vous partie du fichier de Gros & Delettrez ? OUI	��  	�� NON	��   

NUMÉRO ACHETEUR
(ne pas remplir)

N° Lot Description succincte Enchère maximale hors frais

La vente aux enchères se déroulera conformément aux 
conditions générales de Gros & Delettrez imprimées dans 
le catalogue et les enchères proprement dites seront régies 
par ces mêmes conditions. 
Ne signez pas le présent formulaire avant d’avoir obtenu 
réponse à toutes les questions relatives aux conditions 
générales que vous pourriez vous poser. Ces conditions 
générales font état des engagements contractuels auxquels 
les enchérisseurs et adjudicataires s’obligent.

Mastercard	��  	�� Visa	��

Nom du titulaire

Numéro de carte

Date d’expiration

Cryptogramme

Signature

En cas d’adjudication, merci de débiter ma carte 	��

En signant ce formulaire, vous reconnaissez avoir été en 
possession, avoir lu et compris les Conditions générales 
de Gros & Delettrez, et reconnaissez en outre les avoir 
acceptées sans réserve.

DATE

SIGNATURE

ORDRE D’ACHAT / DEMANDE D’ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES

Références Carte bancaire   : 

L’UNIVERS DES ARTS DÉCORATIFS

Nos coordonnées pour renvoyer ce formulaire :

GROS & DELETTREZ - 22, rue Drouot - 75009 Paris – Tél. : + 33 (0)1 47 70 83 04 - Fax : + 33 (0)1 42 46 77 79 – contact@gros-delettrez.com
www.gros-delettrez.com
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